Na podlagi Zakona o delovnih razmerjih (Ur.list RS št. 21/2013) in določil slpošne kolektivne pogodbe.
s k l e n e t a

XXX, NASLOV, matična številka: XXXXXX, davčna številka: XXXXXXX, ki ga zastopa DIREKTOR v nadaljevanju: delodajalec,
in
XXXX XXXXX, rojen XX.XX.XXXXXX, stalno prebivališče: NASLOV, davčna: XXXXX, v nadaljevanju: delavec, naslednjo

POGODBO O ZAPOSLITVI ZA DOLOČEN ČAS

1. SKLENITEV, RAZLOGI IN ČAS TRAJANJA DELOVNEGA RAZMERJA

1.člen

S to pogodbo sklepata delodajalec XXX in delavec XXX delovno razmerje za določen čas in določata kot datum nastopa dela XX.XX.XXXX na delovno mesto XXX.

Delovno razmerje se sklepa za čas od XX.XX.XXXX do XX.XX.XXXX.

2.člen

Delovno razmerje se sklepa zaradi (člen 52 ZDR):

Začetek dela v podjetju XXX
2. DELOVNO MESTO OZIROMA VRSTA IN KRAJ OPRAVLJANJA DELA

3.člen

Delavec bo opravljal dela in naloge v okviru delovnega mesta XXX, določene v Pravilniku o izvajanju notranje kontrole podjetja, podjetja XXX
4.člen

Delavec bo opravljal delo v XXX skladno z dejavnostjo podjetja in po nalogu delodajalca.

3. DELOVNI ČAS
5.člen

Delavec bo opravljal delo po tej pogodbi v enakomernem delovnem času 8 ur na dan oz. 40 ur na teden.

4. OBVEZNOSTI DELAVCA IN DELODAJALCA

6.člen

Delavec se obvetuje da:

· bo vestno in kvalitetno opravljal dela, navedena v 3.členu te pogodbe ter da bo delo opravljal v času in kraju, ki izhaja iz te pogodbe, upošteval organizacijo dela in poslovanja pri delodajalcu;

· bo dosledno upošteval zahteve in navodila delodajlca v zvezi z izpolnevanjem pogodbenih in drugih obveznosti iz delovnega razmerja;

· bo delodajalca pravočasno obveščal o vseh okoliščinah, ki vplivajo ali bi lahko vplivale na izpolnevanje pogodbenih obveznosti;

· bo delodajalca obveščal o vsakih grozeči nevarnosti za zdravje, življenje ali nastane materialne škode, ki jo bo zaznal pri delu;

· se bo zdržal vseh ravnanj, ki glede na naravo dela, ki ga opravlja pri delodajalcu, materialno in moralno škodujejo delodajalcu ali bi lahko škodovala poslovnim interesom delodajalca;
· ne bo izkoriščal za svojo osebno uporabo in ne bo izdajal tretjim osebam delodajalčevih poslovnih skrivnosti, ki so mu bile zaupane ali je bil z njimi seznanjen na drug način;

· ne bo med trajanjem delovnega razmerja za svoj ali tuj račun opravljal brez pisnega soglasja delodajalca del ali sklepal poslov, ki sodijo v dejavnost delodajalca in pomenijo ali bi lahko pomenila za delodajalca konkurenco;

Nespoštovanje ali odklonitev itpolnjevanja navedenih pogodbenih obveznosti je kršitev pogodbe o zaposlitvi s sankcijo odpovedi pogodbe o zaposlitvi.

7.člen

Delodajalec se obvezuje, da bo delavcu:

· zagotavljal delo, ki je predmet te pogodbe;

· zagotavljal vsa potrebna sredstva za delo in material za delo;

· zagotavljal plačilo za delo v skladu z 9., 10., 11. in 12. členom te pogodbe;

· varoval in spoštoval delavčevo osebnost in ščitil delavčevo zasebnost;

· varoval dostojanstvo delavca pri delu;

· varoval delavčeve osebne podatke v skladu s predpisi o varstvu osebnih podatkov.

5. PLAČILO ZA DELO

8.člen


Delavec bo prejemal za delovno mesto XXX plačo, ki je setavljena iz osnovne plače.

1. Osnovna plača delavca znaša ХХХХ,00 EUR bruto.

2. Delovna uspešnost se določa mesečno, upoštevaje pri tem doseženo kvaliteto in obseg opravljenega dela ter gospodarnost pri delu.

Delavcu pripadajo tudi povračilo stroškov v zvezi z delom v višini, ki jo določi delodajalec. Delavec ima tako pravico do povračila vseh dokumentiranih in upravičenih stroškov, ki mu nastanejo v zvezi z izpolnjevanjem delovnih obveznosti po tej pogodbi o zaposlitvi.
Delavcu pripada minimalno 20 dni letnega dopusta.
9.člen


Plača se obračunava po plačilnih obdobjih enega meseca za čas prvega do zadnjega dne v mesecu in se izplača na dan najkasneje 18. po plačilnem obdobju.


Delodajalec bo izplačeval delavcu plačo na osebni račun. Če je plačilni dan nedelja ali dela prost dan, se izplača najkasneje prvi naslednji delovni dan.

6. PRENEHANJE POGODBE

10.člen


Delovno razmerje praviloma preneha s potekom časa, za katerega je bilo sklenjeno.


Delodajalec lahko predčasno odpove pogodbo v primeru, ko delavcu je more več zagotavljati delo zaradi utemeljenih razlogov, ki so vezani na dejavnost podjetja:

· prenehanje potreb po delu delavca pod pogoji iz pogodbe o zaposlitvi iz ekonomskih, organizacijskih, tehnoloških in podobnih razlogov na strani delodajalca;

· nedoseganje pričakovanih delovnih rezultatov, ker delavec ne opravlja dela ali ga ne opravlja pravočasno, strokovno in kvalitetno, ne izpolnjuje predpisanih pogojev za opravljanje dela, taradi česar ne izpolnjuje pogodbenih ali drugih obveznosti iz delovnega razmerja;

· kršenje pogodbene ali druge obveznosti iz delovnega razmerja.

Delodajalec in delavec lahko izredno odpovesta pogodbo o zaposlitvi iz razlogov, določenih z zakonom in če ob upoštevanju vseh okoliščin in interesov obeh pogodbenih strank ni mogoče nadaljevati delovnega razmerja do poteka časa, za katerega je bila slkenjena pogodba o zaposlitvi. Stranka, ki namerava izredno odpovedati pogodbo o zaposlitvi, mora podati izredno odpoved najkasneje v 15. dneh od seznanitve druge stranke z razlogi, ki utemeljujejo izredno odpoved in najkasneje v 6. mesecih od nastanka razloga.

Če to pogodbo odpove delavec, je odpovedni rok 30 dni.
11.člen


Ta pogodba začne veljati, ko jo podpišeta obe stranki. Delavec dopušča uporabo svojih osebnih podatkov, vodenih v kadrovski evidenci in drugih evidencah delodajalca s področja dela in osebnih prejemkovz za namene, za katere so podatki zbrani.
12.člen


Pogodba je sestavljena v dveh (2) izvodih, od katerih prejme delavec en uzvod, drugega pa delodajalec.
13.člen


Stranki bosta morebitne spore v zvezi z uresničevanjem pravic in obveznosti iz pogodbe o zaposlitvi reševali na miren način, če pa to ne bo mogoče, pa na način, določen v zvezi z uresničevanjem pogodbenih pravic in obveznosti, kot to predvideva zakon in na njegovi podlagi sprejeti predpisi.
V XXXX, dne XX.XX.XXXX
	DELAVEC:
XXX
	DELODAJALEC:
XXXXXX


